



11.9.2023

Arvokkaita tietoaineistoja koskevan sääntelyn täytäntöönpanoa koordinoiva työryhmä

Aika Maanantai 11.9.2023 klo 10–11

Paikka Teams-kokous

Osallistujat

Riitta Autere, valtiovarainministeriö (puheenjohtaja)
Riikka Korvenoja, Fintraffic Oy
Mika Paasikallio, Patentti- ja rekisterihallitus
Mikko Rauhala, Ilmatieteen laitos
Jari Reini, Maanmittauslaitos
Kitta Suhonen, Luonnonvarakeskus
Riitta Teiniranta, Suomen ympäristökeskus
Marjut Vuorinen, Terveystieteiden tutkimuskeskus
Sabine Westin, Digi- ja väestötietovirasto
Markku Huttunen, Tilastokeskus
Minna Huovinen, Väylävirasto
Heidi Innanen, valtiovarainministeriö (sihteeri)
Nico Käräjäoja, valtiovarainministeriö (sihteeri)
Nikos Markou, valtiovarainministeriö (sihteeri)
Antti Helin, valtiovarainministeriö

1. Kokouksen avaaminen (10.00)

Puheenjohtaja avaa kokouksen.

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen (10.02)

Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen [pöytäkirja](#).

3. Ajankohtaiset (10.02-10.10)

- Jäsenlisäykset ryhmään ja uusien jäsenten esittäytyminen
- Puheenjohtajiston tilanne syksyllä
- Kunnille järjestetty infotilaisuus HVD-täytäntöönpanosta 7.9.

4. HVD-tietoaineistojen avaamisen tilanne (10.10-10.40)

Käydään täydennettävän [Excel-seurantataulukon](#) pohjalta keskustelukierros, jossa virastot kertovat heitä koskettavien tietoaineistojen avaamisen tilanteesta.

5. Lainsäädäntöryhmän ajankohtaiset (10.40-10.55)

Antti Helin kertoo ryhmässä laadittavana olevien [valtioneuvoston asetuksen](#) ja [asetuksen perustelumuistion](#) tilanteesta. Mahdollisuus keskustella ja kommentoida aiheeseen liittyen.

6. Seuraava kokous (10.55)

Seuraava kokous pidetään alustavasti marras-joulukuussa. Tästä ollaan myöhemmin yhteydessä sähköpostitse.

7. Kokouksen päättäminen (11.00)

Puheenjohtaja päättää kokouksen.